



**GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.**

Felelős szerkesztő:  
**GERŐ LAJOS**

Társszerkesztő:  
**GÁBOR ISTVÁN**

Előfizetési díj:  
Fel évre . . . . . 160 korona  
Negyed évre . . . . . 80 „

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, IX. ker., Ferencz-körut 39. sz.  
TELEFON: József 306.

**TARTALOM:**

A lovaregyleti alagi őszi elő-meeting második napjának teljes és az őszi meeting első napjának előzetes programja. — Az elő-meeting első napjának eseményei. — Tárca. — Krónika.

**Alagi versenyek: szept. 26., 28.,  
30. okt. 3., 5., 7., 10.**

**Egy szám ára 3 korona.**

**Legközelebbi galopp szám: szombaton, szeptember 25-én.**

## Az alagi lovaregyleti őszii elő-meeting.

Első nap. Szerda, szeptember 22.

A vénasszonyok külön nyarat kaptak, mint a fiatalok. Augusztusban már elő kellett keritenünk a benaftalinozott meleg ruhadarabokat, szeptember végén egyszerre nyiladozni kezd körülöttünk minden, a fák mintha újra zöld köntöst öltöttek volna magukra, a madarak nyári danára keltek és a jó öreg nap, mintha feledtetni akarná velünk a közelmúlt mulasztásait, olyan erővel tűz le reánk, hogy a kánikula legközepében érezzük magunkat. Elgyötört, bágyadt, elcsigázott arcok, amikről patakokban folynak le a veritékeseppek és szuszogva, fujva loholnak az em-

berek egy kis árnyék után, amiből ezidőszerint nem sok van Alagon. És ebben a kutyamelegben a vonatok rogyásig zsufolva érkeztek Alagra, ahol, hogy egészen hü krónikásai legyünk a napnak, éppen nem látszott meg, hogy a sportmanok egy része ma inkább hallgatja templomában az ünnepi tülkölest, mint a start csöngetyűszavát. Zsufolva volt minden hely, a turf hivein ki nem fog az államasut, akármilyen drágára emeli föl az utazás költségeit. És megérte a költséget is, a fáradságot is, a Lovaregylet idei utolsó meetingjének megnyitó ünnepe fényesen sikerült, sportja pedig, ha az első klasszisu löányaghoz még nem is volt szerencsénk, az egyes versenyek lefolyásában és eredményé-

---

## T A R C A.

---

### Az alagi uj ring.

Látván pedig a leghivebb hívek Alag uj képét, önkéntelenül is meglevenedik lelki szemeink előtt az a keserves kálváriajárás, amelyet azért tettünk meg, hogy valahogyan megmenthető legyen a budapesti versenypálya. És visszaemlékezünk a meg nem értésnek, a rosszakaratnak, a gonoszlelkűségnek arra a sok visszataszító megnyilatkozására, amely mind a magyar versenyügy és ennek kapcsán a budapesti versenypálya ellen irányult. Mikor ránk szakadt a szomorú emlékezetű forradalom, tudvalevőn a spanyol betegség miatt már szüneteltek a versenyek. És hogy újra megindulhassanak, elkeseredett küzdelem folyt azokkal,

akik mindenáron meg akarták fojtani Budapest idegenforgalmának és egész közgazdasági életünknek jelentős tényezőjét, a versenyügyet.

Visszaemlékezünk Buza Barna büszke nyilatkozatára, hogy ő sohasse volt még löversenyen, más se járjon oda. Majd hogy fordult a világ sorja, Csizmadia Sándornál kopogtattunk kegyelemért, aki elég jóakaratot mutatott, míg titkárja kijelentette, hogy az egész telivéranyagot az eke elé kell fogni. Aztán Bokányi Dezső lett a világ ura, akinek a szájából először hallottuk a kommunizmus véstjóslo ígét a nyilvánosság előtt és a vörös rémuralom első ténykedése volt, hogy a sátán arcu, villogó szemü Migray József fölszántatta a városligeti versenyteret és hosszú időre tönkretette Budapest versenyüzemét.

ben is kielégített minden vára-  
kozást.

Tizes mezőny állott a starthoz a meetinget megnyitó eladóversenyben és a közvetlen megyeri formák annyira kiemelték Gemahl esélyét, hogy a különben nem tulerős lábakon járó Delaunay-mén, tekintet nélkül a mértföldes távolságra, mint nagy favorit indulhatott utnak. Az ut első felén annyi előnyt biztosított magának, hogy lovasa az ut második felén már kímélettel lovagolhatta és így is könnyen nyert Loloma és Maclura ellen. A másodsorban fogadott Cusza helyzetlenül végzett.

A kétévesek versenyében kicsiny, de elég jó társaság állt ki, amelyből Androclus és Leda II. vált ki. A két ló a ringben váltakozva foglalta el a favorit pozíciót, a ver-

senyben azonban csak Androclus futotta ki jó formáját, nagy könnyüséggel érkezvén be elsőnek, de a második helyet nem Leda II., hanem Lazzarone foglalta le Istenadta előtt. Leda II. messze van mutatott képességétől és nem az a nagy ló, aminek tartották.

A kísérleti verseny, amely egyébként a nap főfutása volt, nem jó bizonyítvány kétéveseink részére. A legfiatalabb évjáratot az elég jó klasszisba tartozó Mamlasz és Államtitkár képviselte, minden siker nélkül. A fogadók bizalma egyébként inkább a háromévesek, főképpen Napkelet felé fordult, amely szerencsésebb lovaglással meg is nyerte volna a versenyt. De Pretzner csak a nagytribüning tudta lovának biztosítani az elsőséget, mikor Bamschabl melléje

Mikor összezsufolva, agyoncsigázva Alag felé visz bennünket a vonat, fogcsikorgatva gondolunk erre a gaz merényletre és alig tudjuk elképzelni, mit veszített a Magyar Lovaregylet azzal, hogy versenyeit Alagra volt kénytelen áthelyezni. A földült régi pálya jó karba helyezése ugyszólván lehetetlen munka (bár ugy halljuk, hogy ebben az irányban is folynak tárgyalások és kísérletezések), az új löverseny-pálya a ligettelki dűlőben szintén nem a közel jövő zenéje, ezt bizonyítja, hogy a Magyar Lovaregylet példátlan bőkezűséggel ugyszólván egészen ujjaalakította Alag külső képét.

Nem szabad takarékoskodnunk a dícsérő jelzőkkel a Lovaregylettel szemben, hogy nem zárkózott el a közönség jogos panaszai elől és új életet teremtett Alagon. A régi ring eltűnt. Ahol vad robaj és eget-

verő zshivajgás közben százezrek és milliók usztak el, az üvegfedelű ketrec eltűnt és sárga homok jelzi nyomát. De eltűnt a mázsaház előtt lévő térség is, amelyet sűrű sorokban állott körül a kíváncsi tömeg, hogy a kerítésen belül járókelő, diskuráló lótulajdonosok, trénerok, zsokek egy-egy elejtett szavából esetleg tipet kapjon el a következő futásra.

Ez a térség most a mázsaház túlsó oldalára került. Valamivel szűkebb, de árnyékosabb, egészen a régi mintára megépítve, lépesőzettel, terrasszal. A mázsaház előtt pedig az új ring terpeszkedik olyan méltóságosan, olyan kényelmesen, amilyenre a budapesti bookmakerek még álmukban se számítottak. Nem tudjuk miért, de a külvilág elől zöldre festett magas deszkafal zárja el, belsejét tehát csak az élvezheti, aki külön jegyét

került, hiába bocsátkozott vele heves küzdelembe, a lesvári ménes lova, amelyről pedig joggal volt föltehető, hogy rövid lesz neki a távolság, fejhosszal megelőzte a célban. Harmadik Kaballa lett a kétévesek előtt.

Akiket eddig a balsors üldözött, különösképpen a Balsorshoz kellett fordulniok segítségért. A Borbélylőről olyan jó hírek voltak forgalomban, hogy favorit pozíciójáról még a Rutiliára elhelyezett nagytétek se tudták leszorítani és Kokoro lánya csakugyan a legközségesebb kanterben vitte el a díjat. A Borbély-istálló második vállalkozása azonban már balul ütött ki, mert Vadászkaland, amely pedig ma ugyancsak könnyű feladat elé volt állítva és a nap egyetlen reás favoritja volt, végképpen bebizo-

megváltja. Nem is hittük volna, hogy ez a térség annyira tágas, félig üveggel fődve talaja ma izzott a forró napsütésben, de a Lovaregylet annyira figyelmes volt, hogy még délszaki növényekkel is földszitette a bookmakerek és fogadók új küzdőterét. Az új könyveseknek nem jutott hely az új ringben, csak a régi tizenkettők helyezkedtek el és klienseikkel együtt örömmel konstatálták, hogy az üzlet kényelmesebben és simábban lebonyolítható, mint a régi lehetetlen ringben. Persze más lapra tartozik, hogy könyveseink nem valami kellemes emlékekkel hagyták el új dominiumukat. Favorit győzelmeket kísérő örömrivalgás zugott keresztül a zöld deszkafalon, de nem féltjük őket, fognak ők még nevetni is a pálmalombok között . . .



nyitotta, hogy elromlott és könnyű győzelmet engedett át a távolságot végig állott Hocuspocusnak. A megyeri forma érvényesült a napot záró Welter-handikapban, a melynek népes társaságából az első sorban fogadott Nyalka került ki győztesen Mátyásföld és Habakuk előtt.

A versenyek lefolyása a következő volt:

I. futam: Indítás után Gemahl veszi a barriéret s vezeti a zártan haladó mezőnyt. Féluton Gemahl növeli előnyét s mindjobban elhuzva ellenfeleitől, végül igen könnyen győz Loloma ellen, mely az utolsó ugrásokban szoritja Macurát a harmadik helyre. Hadvezér negyedik.

II. futam: Lazzarone szinei látszanak az élen, a korlát mellett haladó Leda II. és Istenadta előtt, melyekhez féluton Dáridó csatlakozik. A távnál a négy ló egy vonalban fekszik, mikor a hátvédből Androclus tör elő s igen biztosan előzi meg Lazzaronet, míg Leda II. a harmadik helyen végez, Dáridó negyedik.

III. futam: Államtitkár vezet a korlát mellett Napkelet előtt, kívül Mamlasz látszik, míg Bamschabl kissé elmarad. A táv után Államtitkár verve van s már Napkelet látszik nyerőnek, mikor Bamschabl üldözőbe veszi s némi küzdelem után félhosszal megelőzi. Kaballa elég jó harmadik. Mamlasz az ostor alatt megtagadta az engedelmességet s mérsékelt negyedik.

IV. futam: Balsors kerül el legjobban a gép alól s vezet Racker és Rutilia előtt. Még a táv előtt Balsors megszalad s hosszakkal győz Szattyán ellen, melyhez Maruja fut ki harmadiknak Livorno előtt.

V. futam: Lágýad vezet Vadász-

kaland s Hocuspocus előtt. Mielőtt a mezőny a fordulóhoz ér, Hocuspocus áll az élre, mely végül igen könnyű győzelmet arat Vadászkaland ellen, míg Babus harmadik lesz. Lágyad utolsó.

VI. futam. Cornette és Habakuk kapnak leghamarabb lábba, Pandur és Humanistin járnak hozzájuk legközelebb. A távnál Nyalka szökik ki a esomóból s igen biztosan nyeri a futást Mátyásföld ellen, míg Habakuk harmadik lesz Suskus előtt.

**Előzetes programm**

Alagi versenyek 1920.

(Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

Első nap. Vasárnap, szeptember 26.

I. Angyalföldi díj. 20.000 K. Táv. 1000 m. 2é és 3é kont. lovaknak.

2é Szattyán	48 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	3é Hop!	57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
2é Chevalier	50	3é Kaballa	60
2é Livorno	48 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	3é Akácfa	57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
2é Tamokh.	51	2é Baka	50
2é Carlyle	50	2é Rózsi II.	48 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
3é Prim	59	3é Napkelet	57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
2é Prognose	51	2é Nevető	48 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
3é Kindy	57 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>		

II. Kétévesek handicapja. 12000 K. Táv. 900 m.

Black Girl II.	Tubarose
Prlanta	A'Dalk
Mihri-Mah	Kudarc
Dajka	Tamok huga
Szattyán	Macika
Balsors	Repkény
Kemenate	Carlyle
Aurelianus	Prognose
Ursus	Setesuta
Aurelia	Undine
Caesonia	Utopie
Giunia	Fátra
Rutilia	Lotti
Sestilia	Rasputin
Lakrima	Hrom (fv.)

Maruja	Putnik
Diófa	Rózsi II.
Pro Bono	Frau Ute
Rózsafa	Vakmerő
Fecskelánya	Nevető
Kótyagos	

Teherközlés: szeptember 23-án.

III. Gróf Károlyi Gyula emlékverseny. 40.000 K. Táv. 1100 m. 2é kont. kancáknak

Black Girl II.	52	Szelvény	52
Ichvekiar	52	Undine	52
Djilvékiar	52	Unschuld	52
Mihri Mah	52	Dáridó	52
Aurelia	52	Gyarmati	52
Giunia	52	Maruja	52
Rutilia	52	Iburg	52
Lacrima	52	Rózsafa	52
Tubarose	52	Erwachen	52
Leda II.	52	Frühmorgen	52
Bonnie Lassy	52	Höllenstrahl	52
Charming Lady	52	Rosenroth	52
Betise	52	Ivka	52
Noma	52	Meine Gnädigste	52
Piri	52	Gitarre	52
Nixnutzige	52	Frau Ute	52
Rola S.	52	Halavány	52
Bársony	52	Nevető	52

IV. Prince of Wales-handicap 30,000 K Táv. 1600 m. 3é és idb. lovaknak.

6é Talmi ezüst	6é Ó'te
4é Snyosz	3é Akácza
4é Vezér	5é Kri-kri
4é Vadászkaland	3é Artur
5é Alma	3é Gioconda
3é Rózsalovag	3é Morny
4é Larifari	4é Boroevic
3é Märchen	4é Ekkehard
4é Távöl	3é Kerréna
3é Berohan	3é Palmyra
5é Ignorant	4é Lüge
3é Penditő	3é Lissa
4é Vidám	

Teherközlés: szeptember 23-án.

V. Kétéves nyeretlenek versenye. 20.000 K. Táv. 1000 m.

Djilvekiar	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Lakrima	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Dürdanch	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Tubarose	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Servius	56	Korom	56
Tullius	56	Rabonbán	56
Claudia	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Czernahora	56
Giunia	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Dalma	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>

Racker	56	Rado	56
Unica	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Ivka	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
Bovary	54 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	Baka	56
Féltag	56	Akadékos	56
Odébb	56	Pouvoir	56

VI. **Welter-handicap.** 12.000 K. Táv.  
1100 m 3é és idb. lovaknak.

3é Ageratum	5é Kri-kri
3é Beicos	3é Ommichen
3é Nyalka	4é Falstaff
3é Blonde	3é Szaniszló
id Lágyad	5é Selica
5é Alma	4é Cornette
4é Sinnfein	id Suskus
3é Humanistin	3é Hafner
4é Schwindlerin	6é Monastir II.
5é Ignorant	3é Baccarat II.
6é Ó'te	3é Pandur
4é Morla	3é Recontra
3é Malvoisie	4é Csikszereda
3é Akácfa	4é Kuvik
3é Loloma	

Teherközlés: szeptember 23-án.

## KRÓNKA.

**Az alagi versenyek 2 óra 15 perccor kezdődnek.**

**Lapunk legközelebbi galopp száma szeptember 25-én (szombaton) jelenik meg.**

**A marchfeldi lovak közül Alagra jönnek:**

Ifj. Urban L. istállójából: Lissa, Lüge, Roulette és Frau Ute.

Herceg Salm H. lovai: Safata, Recontra.

Lovag Landau H. lovai: Irmin Ommichen, Wunderbärchen, Marion, Bohó, Wolfgang, Artur.

A Dorn-istállóból: Szegényem, Alma, Stry, Sunbeam, Sietek, Tigris, Rózsalovag, Mea, Gauklerin, Atta Troll, Chevalier, Tubarose, Idis és Tank.

**Obulus** valószínűleg távol marad a dunai díj startjától. Az Öreglakmén egyenesen a Kozma-émlékversenyre készül.

**Wolfgang** nem megy Prágába, így távol marad a Grosser Herbst Preis startjától. A Mindig-ménnel istállója a St. Legerre pályázik.

**Bamschabl**, mely az idén csak hosszabb távolságokon próbálkozott, a kísérleti versenyben igen akceptabilis formát futott, egyforma súly alatt megelőzve a jó esélyű Napkeletet és még három ellenfelét. A Wool Winder-ménnel istállója most a rövidebb távolságu konkurenciákra fog pályázni.

A gróf **Károlyi Gyula** emlékversenyre következő a kínálat: 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Unschuld, 3 Leda II., 4 Aurelia, 5 Frau Ute, 6 Giunia, 6 Szelvény, 6 Halavány, 8 Nevető, 8 Rózsika, 8 Betise.

**Napkirály** (Pretzner) indulónak van jelezve a Dunai-díjban. A gyors Percy-ménnel valószínűleg csak Délfény (Altmann) és Lári-fári (Csiszár I.) fognak kiállni.

**Nagy Gézá**t a Rutiliával megkísérelt flying start miatt 500 koronával megbírságolták.

**Bon marché** a wieselburgi ménestől kimustrálva, Reismann Géza tulajdonába ment át, ki 84.000 cseh koronáért jutott a remek Bona Vista-ménhez. Az egykor magas klasszist reprezentáló esődör most 19 éves korában is még nagy termékenységgel bír s új tulajdonosa előreláthatólag jó vásárt csinált vele.

**Atta Troll** utolsó gátversenyében megütötte térdét s ezért előreláthatólag nem indul a nyeretlenek versenyében.

**A Handicap** laptársunk valóságos amerikai gyorsasággal jelentette meg az idei összes versenyeredményeket. A szemnek is tetsző diszes kötetben meglátszik Erdélyi Artur szerkesztő avatott keze és kiváló ízlése, mert szebben kiállított és könnyebben kezelhető ilyenmű munka alig jelent meg a könyvpiacra. A sportsmanoknak nélkülözhetetlen könyv minden trafikban kapható tíz koronáért.

**Wolkenstürmer** a prágai versenyeken vesz részt.

**Renyhe** leküzdhetetlen antipátiát tanusít a startgép iránt; mai versenyénél is hosszakkal elmaradt az indításnál s minden esély nélkül követte a mezőnyt.

**Gemahl**-nál kissé aggályosnak látszott a mértföld, de a Delaunay-mén félutig olyan előnyt szerzett, amelyet minóris klasszisu ellenfelei már nem tudtak behozni s így a célig könnyen megélt belőle. A négyévesre a verseny után megtartott árverésen ajánlat nem történt.

**Fics-ur Haar** alatt biztos indulónak tekinthető a Handikapban. Ugyanitt starthoz áll még Hagymány (Pretzner v. Szokolai), Krikri (Sajdik ?), Tiöris, Ageratum, (Pretzner ?), Beicos és Hafner.

**Dáridó** nagyon figyelemreméltóan futott első szereplésénél. Az Oszian-kanca egészen a távig egy vonalban haladt Leda II.-vel és Lazzaronevel, ami mindenestre klasszisa mellett bizonyít, úgy hogy érdeklődéssel tekinthetünk legközelebbi futása elé.

**A kétévesek handikapjában** Black Girl II., Mátyáskirály (Pretzner), Zsandár II. (Csizsár I.), Iburg (Haar), Kótyagos, Gitarre és Magda starthoz várhatók.

**Prágába** mindössze öt ló ment föl Alagról és pedig Gábordiák, Bank, Mokányfi, Buvár és Birtokos.

**Leda II.** nem egészen all right vett részt mai versenyében s így vereségét tartózkodással kell fogadni. A Dagor-kanca sokkal magasabb formákat futott eddig, semhogy Lazzarone mögött elfoglalt helyét mértéknek tekintsük.

**Androclus** a legesőkönnyösebb lovak egyike mai versenyében sem ment valami nagy kedvvel eleinte, de féluton belemelegedvén, nagy rushhel tört előre s igen biztosan előzte meg Lazzaronet.

**Szokolai** ma Balsors és Nyalka nyergében két győzelmet aratott.

**92 ló** ment a freudenauai versenyekről Prágába. Az anyag túlnyomó részben osztrák istállók telivéreiből került ki, a magyar istállók csak gyéren képviseltetik magukat.

**Rutiliát** istállója igen erősen támogatja a fogadásokban, de a Bony-kanca jelenleg messze áll legjobb formájától, mert csak a távig tudta az iramot tartani s itt teljesen verve visszaesett.

**Maradi Sajdik** alatt indul a Welter-handikapban. Kártyás II.-t Altmann, Hogy-hogy-ot Pretzner lovalolja e futásban.

**Balsors** egy kitünően sikerült házipróba alapján erősen favorizálva állott a kétéves handikap startjához. A Kokoro-kanca indítás után azonnal a frontba nyomulva, mindinkább növelte előnyét, úgy hogy a távnál már nyert ügye volt s végül a legkönnyebb stilusban, hosszakkal győzött.

**Percival** tréneré hamis szín használata miatt 100 K-ra megbírságotlák.

## Alagi versenyek. (Magyar Lovaregylet.)

Őszi elő-meeting.

Második nap. Péntek, szeptember 24

**2·15** I. Kétévesek eladóversenye. 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak  
1500 K a 3-iknak. Táv **1000** m.

.....	1.	<sup>2</sup>	Benaia N. hgné sk <b>Djilvékiar</b> Martinkovich <sup>643</sup>	<b>53<sup>1/2</sup></b>
			Gomba v. Veles—Freude. 140.000 K. Vörös. fehér sapka.	
.....	2.	<sup>1</sup>	Benaia N. hgné pk <b>Dürdaneh</b> Martinkovich <sup>184</sup>	<b>53<sup>1/2</sup></b>
			Veles—Cavalcade. 140.000 K. Vörös. fehér sapka.	
.....	3.		Borbély Gy. ur stpk <b>Borovieška</b> gr. Pejaes. A. <sup>633</sup>	<b>49</b>
			Piety—Borostyán. 80.000 K. Sötétkék és vör. csikos. vör. s.	
.....	4.	<sup>5,6,7,8</sup>	Diópusztai ménés sm <b>Avidius Hitch</b> — — — <sup>637</sup>	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Mokan—Alpenfee. 80.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	5.	<sup>4,5,7,8</sup>	Diópusztai ménés pm <b>Silanus Hitch</b> — — — <sup>634</sup>	<b>53<sup>1/2</sup></b>
			Morpeth—Star. 100.000 K. Vörös. fehér kettős szal., zöld s.	
.....	6.	<sup>4,5,7,8</sup>	Diópusztai ménés pk <b>Claudia Hitch</b> — — —	<b>52</b>
			Morpeth—Codein. 120.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	7.	<sup>4,5,6,8</sup>	Diópusztai ménés stpk <b>Sempronia Hitch</b> — — — <sup>653</sup>	<b>52</b>
			Öreg lak—Sérénade. 100.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	8.	<sup>4,5,6,7</sup>	Diópusztai ménés sk <b>Vipidia Hitch</b> — — — <sup>648</sup>	<b>58</b>
			Horkay—Volante. 180.000 K. Vör., feh. kettős szal., zöld s.	
.....	9.		Dorn E. urnő pk <b>Idis Hesp E.</b> — — — — <sup>569</sup>	<b>52</b>
			Sly Fox—Doctrin. 80.000 K. Cseresznyev., fek. ujak és szal.	
.....	10.	<sup>11,12</sup>	Egyedi A. ur pm <b>Ime Bohr</b> n — — — — <sup>653</sup>	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Delaunay—Imme. 80.000 K. Bordeauxvör., lazaesz. ujjak.	
.....	11.	<sup>10,12</sup>	Egyedi A. ur sm <b>Sakál Bohr</b> n — — — — <sup>637</sup>	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Mokan—Szajkó. 80.000 K. Bordeauxvörös, lazaesz. ujjak.	
.....	12.	<sup>10,11</sup>	Egyedi A. ur pk <b>Repkény Bohr</b> n — — — — <sup>653</sup>	<b>49</b>
			Mokan—Remény. 80.000 K. Bordeauxvörös, lazaesz. ujjak.	
.....	13.		Egyedi L. ur sk <b>Fox-Trot Gombolai</b> — — — — <sup>653</sup>	<b>56<sup>1/2</sup></b>
			Fantôme—Tonking. 180.000 K. Viola, narancssárga ujjak.	
.....	14.		Gr. Kinsky Zd. pk <b>Maruja Krause</b> — — — — <sup>658</sup>	<b>52</b>
			Beregvölgy—Malvina II 120.000 K. Vör. és feh. csikos, vör. s.	
.....	15.		Lajtakáta istálló pm <b>ProBono Smutny</b> — — — <sup>607</sup>	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Carabas—Per bene 80.000 K. Sötétk., feh. pettyek, sötétk. s.	
.....	16.		Őszi K. ur pm <b>Sudribunkó Reeves H.</b> — — — <sup>653</sup>	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Mokan—Bon départ. 80.000 K. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	17.		Weiszmann J. ur sk <b>Helia Hesp E.</b> — — — <sup>653</sup>	<b>49</b>
			Mindig—Kriemhilde 80.000 K. Aranys. és vör. csikos, fek. s.	
.....	18.		Gr. Wenckheim D. sm <b>Vakmerő Kaposi</b> — — — <sup>653</sup>	<b>52</b>
			Öreg lak—Varróleány. 100.000 K. Sárga. feh. ujjak, vör. s.	

A megyeri formák, úgy látjuk, egész teljességükben érvényesülnek Alagon is. Ezek alapján úgy véljük, hogy az első sánsz *Vakmerőt* illeti meg, a mely mögött újra *Semproniát* kell várunk a második helyen. *Maruja* első napi futása után föltétlenül figyelembe veendő és ott látjuk a programon *Helia* nevét, a mely legutóbb már figyelemre méltón futott és talán ma kimutatja azt a bécsi formát, a mellyel még mindig adós.

Jelöltjeink : **Vakmerő—Sempronia—Maruja.**

Meglepetés : **Helia.**

**2:50** II. **Handicap** 15.000 K a győztesnek, 5500 K a másodiknak, 2000 K a harmadiknak. Táv. kb. **1100** m. 3é és idb. lovaknak, melyek 40.000 K értékű versenyt nem nyertek.

.....	1.	<sup>12</sup>	László A. ur 3é sk <b>Gioconda</b> Tulajdonos — 463	<b>64<sup>1/2</sup></b>
			Rocketter—Girouette. Narancssárga, fehér ujjak és s.	
.....	2.		Hg. Festetics 4é pk <b>Hagyomány</b> gr. Pejacsev. 510	<b>62</b>
			Mokan—Honeymoon. Aranysárga, kék sapka.	
.....	3.		Gr. Lamberg H. 6é pk <b>Kri-kri</b> Reeves H. — 510	<b>59<sup>1/2</sup></b>
			Spiridion—Krikerl. Kék, fehér ujjak, vörös sapka.	
.....	4.		Dr. Horváthné és Schober 5é pm <b>Ignorant</b> Győrffy 643	<b>56<sup>1/2</sup></b>
			Mindegy—Ignatia. Viola, sárga szegély és sapka.	
.....	5.		Dorn E. ur 4é stpm <b>Tigris</b> Hesp E. — — 620	<b>53<sup>1/2</sup></b>
			Rascal—Tante Agnes. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	6.		Árpádalmi ménes 3é pm <b>Ageratum</b> Szigeti 613	<b>50<sup>1/2</sup></b>
			Morpeth—Agata. Rózsaszín. fehér sapka.	
.....	7.		Lov. Landau H. 3é sk <b>Ommichen</b> Beeson — 609	<b>49</b>
			Adam—Broxy Lass. Fekete. aranysárga gombok és s.	
.....	8.		Lajtakátaí istálló 3é sk <b>Akácza</b> Smutny --- 619	<b>48<sup>1/2</sup></b>
			Kokoro—Akác. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
.....	9.		Georg Biedermann 5é stpm <b>Fics-ur</b> Krause 538	<b>48<sup>1/2</sup></b>
			Robert le Diable—Finom-Rózsi. Lazacvörös, fekete s.	
.....	10.		Benaiad N. hgné 3é pm <b>Beicos</b> Martinkovich 413	<b>46<sup>1/2</sup></b>
			Maxim—Integrity. Vörös, fehér sapka.	
.....	11.		Gr. Kinsky Zd. 4é stpk <b>Morla</b> Krause — — 642	<b>44<sup>1/2</sup></b>
			Dagor—Miss Waugh. Vörös és feh. csikos, vörös sapka.	
.....	12.	<sup>1</sup>	László A. ur 3é stpm <b>Szaniszló</b> Tulajdonos — 639	<b>42<sup>1/2</sup></b>
			Slieve Gallion—Széll csend. Narancssárga, fehér ujj. és s.	
.....	13.	<sup>14</sup>	Petényi ménes 3é pm <b>Hafner</b> Bohrn — — — 636	<b>41</b>
			Matschaker—Fairy Sands. Aranysárga, vör. ujjak és s.	
.....	14.	<sup>13</sup>	Petényi ménes 3é sk <b>Eleonore</b> Bohrn — — — 655	<b>39</b>
			Jaromir—Lolotte. Aranysárga, vörös ujjak és sapka.	

Pontosan fölépített handikap, amelyben a sánszok meglehetősen ki vannak egyenlítve. Szűkebb választás esetén *Fics-ur* és *Tigris* páros viaskodásának véljük a versenyt, a melyek mögött *Ageratum*-ot várhatjuk a harmadik helyen. A meglepetés lova *Beicos*.

Jelöltjeink : **Fics-ur—Tigris—Ageratum.**

Meglepetés : **Beicos.**

**SORRENTO**

kávéház és étterem  
Teréz-körút VI., 19.

Tulajdonos : DEÁK ELEMÉR

**Guttman Béla** kötött-, szövött-  
és trikot-árak  
Telefon : 151—78. nagykereskedése  
BUDAPEST, IV.,  
Koronaherceg-u. 6.

**3·20** III. **Dunai díj.** 40.000 K a győztesnek, 12.000 K a másodiknak, 4000 K a harmadiknak. Táv. **1200** m.3é és idb. lovaknak.

-----	1.	Dorn E. ur 5é pk <b>Szegényem</b> Hesp E. — — 620	<b>62½</b>
		Rascal—Tante Agnes. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
-----	2.	Dreher A. ur 4é pm <b>Lárfári Adams</b> — — — 621	<b>57</b>
		Rascal—Lappalie. Vörös, fehér szegély.	
-----	3.	Gestüt Lesvár 4é pk <b>Délfény</b> ifj. Mravik — 592	<b>59</b>
		Rocketter—Dear Lady. Fekete, vörös sapka.	
-----	4.	Gestüt Lesvár 3é stpm <b>Bamschabl</b> ifj. Mravik 657	<b>60½</b>
		Wool Winder—Barnabimbó. Fekete, vörös sapka.	
-----	5.	Dr. Horváthné és Schober 5é pm <b>Ignorant</b> Győrffy 643	<b>58½</b>
		Mindegy—Ignatia. Viola, sárga szegély és sapka.	
-----	6.	Hg. Hohenlohe-Oehr. 3é stpm <b>Trojaner</b> Szigeti 609	<b>63½</b>
		Icy Wind—Kassandra. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
-----	7.	Gr. Jankovich-Bés. E. 3é sm <b>Obulus</b> Szemere 499	<b>50</b>
		Öreg lak—Odább. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
-----	8.	Gr. Jankovich-B. E. 3é pk <b>Kaballa</b> Szemere K. 657	<b>48½</b>
		Bankár—Kamilla. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
-----	9.	László A. ur 3é sk <b>Gioconda</b> Tulajdonos — 463	<b>59</b>
		Rocketter—Gironette. Narancssárga, fehér ujjak és s.	
-----	10.	Luczenbacher M. ur 3é sm <b>Morny</b> Kaposi — 487	<b>53½</b>
		Morphet—Codein. Sötétzöld.	
-----	11.	Pozsegay Ödön 3é pm <b>Pandur</b> Hesp E. — — 660	<b>46½</b>
		Rascal—Pruszli. Vadgalamszürke, vörös s.	
-----	12.	Scotti M. bárónő 4é pk <b>Remény</b> Reeves H. — 98	<b>62½</b>
		Kokoro—Queen of Peace. Narancsvör., fek. csillagokkal.	
-----	13.	Gr. Sigray 4é stpm <b>Napkirály</b> gr. Pejaesevich 508	<b>57</b>
		Percy—Napsugár. Vörös és fehér csikos.	
-----	14.	Gr. Sigray 3é pk <b>Napkelet</b> gr. Pejaesevich A. 657	<b>45</b>
		Gaseony—Napsugár. Vörös és fehér csikos.	

A győztes valószínűleg a Sigray-istállóból fog kikerülni. Akár *Napkirály*, akár az első napon jól futott *Napkelet* indul, a verseny legrealisabb jelöltje. *Obulust* nem várjuk a startnál, így a második helyen *Bamschabl* jelöljük *Trojaner* előtt.

Jelöltjeink: **Sigray-istálló—Bamschabl—Trojaner.**

Meglepetés: **Remény.**

## Vasuti menetrend

### OD A:

Budapest ny. p. u. indul	11:55	12:10	12:20	12:40	Csak vasárnap	1:25
Rákospalota-Ujpest indul	12:11	—	—	—	12:55	1:41
Alag érkezik	12:23	12:39	12:51	1:07	1:11	1:53
					1:23	

### V I S S Z A:

Alag indul	5:10	5:21	5:45	5:56	Csak vasárnap	6:45
Rákospalota-Ujpest	—	—	—	6:08	6:20	6:57
Rákos rendező	—	—	—	6:18	6:32	7:07
Budapest ny. p. u. érkezik	5:35	5:45	6:10	6:25	6:42	7:13
					6:48	

**3.55** IV. **Kétévesek handikapja.** 15.000 K a győztesnek, 5500 K a másodikonak, 2000 K a harmadiknak. Táv. **1000** m. 2é lovaknak, melyek 30.000 K értékű versenyt nem nyertek.

.....	1.	7	Dreher A. ur sk <b>Tamok</b> huga Adams — — — 624	<b>63</b>
			Mokan—Távirat. Vörös, fehér szegély.	
.....	2.	3,5	Dióspusztai ménes stpk <b>Caesonia</b> Hitch — — 513	<b>61</b>
			Rascal—Cambridge. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	3.	2,5	Dióspusztai ménes sk <b>Aurelia</b> Hitch — — — 507	<b>59<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Maxim—Agnes. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.	
.....	4.		Egyedi A. ur sm <b>Csajkás</b> Bohrn — — — 505	<b>58<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Gascony—Sármány. Bordeauxvörös, lazacsz. ujjak.	
.....	5.	2,3	Dióspusztai ménes sk <b>Sestilia</b> Hitch — — — 513	<b>58</b>
			Horkay v.Morpeth—Semiramis. Vör., feh. kett. szal., zöld s.	
.....	6.		Gr. Wenckheim D. sk <b>Nevető</b> Kaposi — — 513	<b>56<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Maxim—Nautical. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
.....	7.	1	Dreher A. ur pk <b>Kudarc</b> Adams — — — 501	<b>56</b>
			Dagor—Kumanova. Vörös, fehér szegély.	
.....	8.		Duschenek A. ur pk <b>Macika</b> Berényi — — — 513	<b>55<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Sly Fox—Gravosa. Világosvörös, fekete sapka.	
.....	9.		Dorn E. ur pm <b>Sietek</b> Hesp E. — — — 599	<b>51<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Sly Fox—Sietős. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	10.		Román Gy. ur pk <b>Rézsi II.</b> Kösztlér H. — — 507	<b>50<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Spiridion—Gyöngyvér. Zöld, vörös kettős szalag és s.	
.....	11.		Bamberger I. ur stpk <b>Black Girl II.</b> Reeves H. 476	<b>49<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Bogdány—Kleine Schwarze. Fehér, fekete karszalag és s.	
.....	12.		Gr. Batthyány E. sm <b>Mátyás Király</b> gr. Pejacs. 476	<b>48</b>
			Mindig—Ritournelle. Szalmasárga.	
.....	13.	23	Egyedi L. ur stpm <b>Zsandár II.</b> Gombolai — — 504	<b>48</b>
			Öreg lak—Lavello. Viola. narancssárga ujjak.	
.....	14.	18	Őszi K. ur pk <b>Fecske</b> lányá Reeves H. — — 463	<b>47<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Mokan—Fecske. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	15.		Gr. Kinsky Zd. pk <b>Iburg</b> Krause — — — 513	<b>47<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Carabas—Burgaloo. Vörös és fehér csikos, vörös sapka.	
.....	16.		Császár J. ur pk <b>Kemenate</b> Berényi — — — 653	<b>47</b>
			Wool Winder—Kevéssel. Barna.	
.....	17.	20	Hg. Hohenlohe-Oehr. stpk <b>Utopie</b> Szigeti — 626	<b>47</b>
			Icy Wind—Belomantie. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
.....	18.	14	Őszi K. ur stpk <b>Kótyagos</b> Reeves H. — — — 476	<b>46</b>
			Bankár—Vitya. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	19.		Stein V. ur sk <b>Gitarre</b> Gombolai — — — 626	<b>45<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Ossian—La Giralda. Kék, sötétke ujjak és sapka.	
.....	20.	17	Hg. Hohenlohe-Oehringen sk <b>Undine</b> Szigeti 614	<b>45</b>
			The Story—Galate. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
.....	21.		Molnár L. alezr. pk <b>Magda</b> Tulajdonos — — 648	<b>40</b>
			Mokan—Monna Lisa. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	22.		Lajtakáta istálló pm <b>Diófa</b> Smutny — — — 614	<b>39<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
			Bogdány—Dió. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék sapka.	
.....	23.	13	Egyedi L. ur sk <b>Fox-Trot</b> Gombolai — — — 653	<b>39</b>
			Fantôme—Tonking. Viola. narancssárga ujjak.	

A valószínűleg nagy társaságból *Caesonia* neve emelkedik ki. A dióspusztai lovat elsőnek várjuk *Kudarc* és *Gitarre* előtt, míg meglepetést a könnyűterhű *Magda* hozhat.

Jelöltjeink: **Caesonia—Kudarc—Gitarre.**

Meglepetés: **Magda.**

**4·25** V. **Nyeretlenek versenye.** 20.000 K a győztesnek, 6000 K a másodiknak, 2000 K a harmadiknak. Táv. **1600** m. 3é és idb. lovakkak.

.....	1.	Árpádalmi ménes 3é pk <b>Bocsásd meg</b> Szigeti 643	<b>53<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Pardon—Vedetta. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	2.	Boros Gy. ur 3é pm <b>Hangulat</b> Milne II. — — 605	<b>55</b>
		Hadd-lássuk—Lady Beppo. Sötétzöld, fehér szegély.	
.....	3.	Comp. P. W. 3é pm <b>Haberecht</b> Gombolai — 605	<b>55</b>
		Matschaker—Barbara. Fehér, kék-feh. csikos ujjak, kék s.	
.....	4.	Dorn E. ur 3é sm <b>Atta Troll</b> Hesp E. — — — 625	<b>55</b>
		Ossian—Andulko. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	5.	Hg. Festetics 3é sk <b>Passion</b> gr. Pejaesevich A. 498	<b>53<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Gascony—Patrie. Aranysárga, kék sapka.	
.....	6.	Gr. Kinsky Zd. 3é stpk <b>Gyepre fanka</b> Krause 646	<b>53<sup>1</sup>/<sub>2</sub></b>
		Royal Lancer—Gyerünk csak! Vör. és feh. csikos, vör. s.	

A sok nyeretlen ló közül különösképpen csak hatot köteleztek a versenyre. Alig tudunk mást elképzelni, mint a *Passion*, *Gyepre fanka*, *Bocsásd meg* befutót.

Jelöltjeink: **Passion—Gyepre fanka—Bocsásd meg.**

Meglepetés: **Atta Troll.**

### Budapesti bookmakerek:

Abonyi Ödön  
Adler József  
Auer Bertalan  
Barabás Lajos  
Bauer Aladár  
Deutsch Zsigmond  
Gyöngy Lajos  
Jarabek Kálmán  
Tatay Vilmos  
Teplánszky Bertalan  
Terray Gyula  
Weiner József

#### Bookmakerek Központi

##### Fogadó Irodája

Kossuth Lajos-u. 14-16. Telefon Józs. 23-19.

#### Bookmakerek Központi

##### Fogadó Irodájának Fiókja

Andrássy-ut 45. Telefon 63-35.

Elfogad: fix- és startodsz-fogadásokat a káposztásmegyéri, alagi, bécsi valamint az ügetőversenvekre. Napi halmozásokat, fix előrefogadásokat legkülansabbul bonyolít le. o o o

**DÉNES PÁL ES TSA** női és férfi kalapgyár ☉☉☉  
VII., HERNÁD-UTCA 40.

Férfi- és női kalapok gyári raktára. Javitásokat gyorsan és pontosan eszközlünk.  
OLCSÓ ÁRAK!

JÓ KISZOLGÁLÁS.

5-00 VI. **Welter-handicap**. 12.000 K a győztesnek, 5500 K a másodiknak 2000 K a harmadiknak. Tav. **1600** m. 3é és idb. lovaknak, melyek 20.000 K értékű korteherversenyt nem nyertek.

..... 1.	Gr. Kinsky Zd. 4é stpk <b>Guzla</b> Krause — — 649 <b>61</b> Spiridion—Gyerünk csak! Vörös és feh. csikos, vör. s.
..... 2.	Stein V. ur 3é pm <b>Burkus II.</b> Gombolai — — 595 <b>60<sup>1/2</sup></b> Morphet—Viola. Kék, szürke ujjak és sapka.
..... 3.	Lov. Hübner R. 3é sk <b>Penditő</b> Hitch — — 660 <b>57<sup>1/2</sup></b> Peregrin—Fringia. Vörös, ezüstszürke ujjak.
..... 4.	Weiszmann J. ur 3é sk <b>Gravosa</b> Hesp E. — — 508 <b>56</b> Mindegy—Grasse. Aranysárga és vörös csikos, fekete s.
..... 5.	Árpádhalmi ménes 3é pm <b>Hogy hogy</b> Szigeti 651 <b>56</b> Wool Winder—Akárhogy. Rózsaszín, fehér sapka.
..... 6.	11 Román Gy. ur 3é sk <b>Palmyra</b> Kösztlér H. — 280 <b>55<sup>1/2</sup></b> Ossian—Parisot. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.
..... 7.	Molnár L. alezr. 4é pm <b>Kártyás II.</b> Tulajdonos 651 <b>55<sup>1/2</sup></b> Pardon—Éljen. Acélkék, világoskék sapka.
..... 8.	Márkus Á. ur 5é sk <b>Selica</b> Tulajdonos — — 655 <b>55<sup>1/2</sup></b> Mindegy—Sediranda. Kék és fekete csikos, kék sapka.
..... 9.	Lajtakátai istálló 5é pm <b>Virilist</b> Smutny — 621 <b>55</b> Adam—Verona. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.
..... 10.	15 Dióspusztai ménes 3é pm <b>Almenrausch</b> Hitch 95 <b>50<sup>1/2</sup></b> Wombwell—Alpenveilchen. Vör., feh. kettős szal., zöld s.
..... 11.	6 Román Gy. ur 4é pk <b>Balata</b> Kösztlér H. — — 630 <b>48</b> Pardon—Ballada. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.
..... 12.	Jeges S. ur 6é sk <b>Ótete</b> Hesp E. — — — 660 <b>47<sup>1/2</sup></b> Chevening—Odább. Aranysárga, vörös pettyes sapka.
..... 13.	Boros Gy. ur 3é stpm <b>Vándorló</b> Milne H. — — 655 <b>47</b> Wool Winder—Lányom. Sötétzöld, fehér szegély.
..... 14.	Dr. Horváthné és Schober 4é stpk <b>Garam</b> Györffy 660 <b>46</b> Mokan—Golden Butterfly. Viola, sárga szegély és s.
..... 15.	10 Dióspusztai ménes 3é pm <b>Maradi</b> Hitch — — 509 <b>45</b> Rascal—Magnify. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.
..... 16.	Császár J. ur id sk <b>Lágyad</b> Berényi — — — 659 <b>44</b> Bon marché—Lady Ogle. Barna.
..... 17.	Luczenbacher R. ur 6é pk <b>Canada</b> Bohrn — 642 <b>43<sup>1/2</sup></b> Morpeth—Cannes. Szalmasárga, világoskék s.
..... 18.	Pozsegay Ödön 3é pm <b>Kadi</b> Hesp E. — — — 640 <b>43</b> Nuage—Princess Ikkal. Vadgalambszürke, vörös sapka.

*Maradi* látszik a handicap pikjének. *Virilist* terhe már annyira lement, hogy hosszú idő után újra a frontban kell látnunk. Kedvezőnek látjuk még *Burkus II.* terhét, míg meglepetést *Canada* hozhat.

Jelöltjeink : **Maradi—Virilist—Burkus II.**

Meglepetés : **Canada.**

## Király automobil garage

VII., Király-u. 11. Telefon „József“ 124-01, 124-02, 124-03.

Luxus- és bérautok éjjel-nappal. Auto javítások gyorsan és jutányos áron eszközöltetnek. Auto javítások gyorsan

## Wien.

Szeptemberi meeting.

## Tizedik nap. Szeptember 19.

**620** I. Preis v. Kohlmarkt.  
1300 m.

- 613 Szegényem 54  
Gulyás B. (3) 1  
Rascal—Tante Agnes  
596 Stutzer 62  
Pretzner (1½ r.) 2  
609 Tigris 54½ Guly. M. (6) 3  
606 Doppelaar 53 Kertész(8) 4  
Könnyen 3 h. ¼ h. 1.23¹.  
20:52. 20:24. 22. 20.000. 6000.  
3000 K. (Geoghegan).

**621** II. Sehluss-Handicap.  
1200 m.

- 609 Lissa 54 Szokolai (4) 1  
Delaunay—Livia II.  
609 Lárifári 63 Csisz.L.(2½) 2  
579 Dehogy 44 Zabrák (5) 3  
591 Dilemma 43  
Weckermann (8) 4  
600 Kongo 58½ Kertész (12) 0  
609 Livia 53 Vinzenz (5) 0  
605 Kázmér 48½ Friedr. (8) 0  
567 Pártoló 48 Gulyás B. (5) 0  
587 Aurikel 43 Vajda (8) 0  
593 Alarich 43½ Haar (4) 0  
Könnyen 2½ h., 1½ h. 1.15².  
20:76. 20:33. 32. 48. 20.000. 6000.  
3000 K. (Beeson).

**622** III. Maidenrennen der  
Zweijährigen. 1000 m.

- 601 Frau Ute 54 Szokolai (3) 1  
Dagor—Fürge  
Unica 55½  
Pretzner (7:10 r.) 2  
608 Kevélység 55½  
Altmann (4) 3  
608 Lángzó 54½ Tam (8) 4  
601 Ictus 57 Weckerm. (10) 0  
608 Irmin 57 Esch (8) 0  
Könnyen 2½ h., 3 h. 1.03³.  
20:65. 20:27. 25. 20.000. 6000.  
3000 K. (Beeson).

**623** IV. Jubileums-Preis.  
2800 m.

- 595 Ragyogó II. 48½  
Gulyás M. (4) 1  
Beregvölgy—Mathilde  
481 Romanelli 52 Steek. (10) 2  
581 Viadal 59 Szokolai (8) 3  
511 Gyere velem 61  
Csiszár L. (4) 4  
581 Basa 61 Altmann (5) 0  
595 Mea 50½ Gulyás B. (20) 0  
581 Bohó 62 Tam (16) 0  
214 Wolfgang 56 Esch (2½) 0  
595 Dorn 57 Hauser I. (20) 0  
581 Scabiosa 59½  
Hauser V. (5) 0  
575 Amnestie 55½  
Pretzner (5) 0

Bizt. ½ h., ¾ h., fejh. 3.07².  
20:71. 20:42. 55. 59. 60.000.  
20.000. 10.000 K. (Kaposi.)**624** V. Gaga-Rennen.  
1000 m.

- 610 Marya 46 Stecker (4) 1  
Sly Fox—Marsala  
663 Hop! 55 Pretzner (P.) 2  
574 Zsendicze 62 Szokol. (2) 3  
610 Tamok huga 46  
Csiszár J. 4  
Könnyen ¾ h., 1 h. 1.04².  
20:80. 20:35. 31. 20.000. 6000.  
3000 K. (Marsh.)

**625** VI. Hürdenrennen der  
Dreijährigen. 2400 m.

- 590 Atta Troll 67½  
Hauser V. (2½) 1  
Ossian—Andulko  
590 Ischariot 61½  
Pintér (2½) 2  
Györök 65 Kóré (5) 3  
590 Händler 61 Toma (2½) 4  
583 Karl v. Burgund 62½  
Varga (10) 0  
590 Landmann 56½  
Smutny (8) 0  
Igen könnyen 3½ h., 1½ h.  
3.56¹. 20:55. 20:32. 36. 20.000.  
6000. 3000 K. (Geoghegan.)

**626** VII. Trost-Handicap der  
Zweijährigen. 1000 m.

- 607 Noma 56½ Vinzenz (5) 1  
Sly Fox—Deuce of Clubs-k  
607 Pírok 54 Altm. (2½) 2  
607 Utopie 52½ Pretzn. (4) 3  
586 Rózsafa 44½  
Stecker (1½) 4  
Puppe 57½ Toma (8) 0  
607 Bandit 56½ Podrazil (6) 0  
596 Irokesin 55½ Esch (6) 0  
599 Ifen 51½ Nagy A. (10) 0  
586 Gitarre 50½  
Csiszár J. (6) 0  
577 Frauertl 49½ Haar (10) 0  
212 Ossi 48 Friedrich (8) 0  
Küzdelem nyakh., 1 h. 1.06².  
20:107. 20:38. 28. 30. A másod-  
dik ló lovása által a nyerő  
ellen nekilovaglás címén be-  
adott óvásnak hely nem ada-  
tott. 15.000. 5000. 2500 K.  
(Neumann.)

Káposztásmegyer  
(Pestvidéki Versenyegylet.)

Szeptemberi meeting.

## Második nap. Szept. 12.

**637** I. Kétévesek eladóver-  
senye. 1200 m.

- 634 Fekomadta 55½  
Martinek (3) 1  
Öreg lak—Fene  
491 Sempronia 50  
Szabó L. II. (P) 2  
491 Sakál 42½ Reinw. K. (20) 3

491 Hoppy 45 Kvarik (33) 4  
124 Avidius 40½Takács I. II. (16) 0  
634 Fátra 40½ Horv. I. (6) 0  
507 Pergő 45 Fűki (14) 0  
634 Helia 45 Vondra (10) 01½ h., 1½ h. 1.16²/₃. 10:35.  
10:13. 13. 29. A győztest  
megvette báró Born Fri-  
gyesné 125.000 K-ért. 8000.  
4450. 2200 K. (Kaposi.)**638** II. Pestmegyei dij.  
1800 m.

- 493 Marika 55 Schnell. (3) 1  
Kokoro—Valus  
499 Matuska 52 Schejb.(1¼) 2  
498 Ignorant 58½  
Szabó S. (4) 3  
245 Boroevic 55½  
Seltenreich (6) 4  
372 Selica 54 Mihal. (12) 0  
1 h., 3 h. 1.55²/₃. 10:43. 10:18.  
13. 12.000. 2900. 1400 K.  
(Gombolai.)

**639** III. Háromévesek nagy  
gátv. handicapja. 2400 m

- 514 Gyepre fanka 64  
Gyürü (8) 1  
Royal Lancer—Gyerünk  
csak  
506 Györök 64½ Szabó B.(4) 2  
633 Hadi özvegy 55½  
Boeckai (10) 3  
508 Kindy 64 Szántó M. (8) 4  
486 Szamszló 63½ Hutfl.(8) 0  
472 Delnő 60½ Gimpl (12) 0  
451 Helyre Kata 55½  
Böde (5) 0  
395 Susan 53 Lipták L. (50) 0  
633 Tuskó 52½ Mihalov. (6) 0  
4 h., nyakh. 2.45. 10:105.  
10:26. 19. 37. 20.000. 4800.  
2300. 1000 K. (Krause.)

**640** IV. Eladók handicapja.  
1200 m.

- 636 Eleonore 37  
Reinwald K. (20) 1  
Jaromir—Lolotte  
636 Kuvik 45½ Mart. (2) 2  
514 Hadvezér 40½ Hofb.(16) 3  
509 Vidu 35½ Takács I.(10) 4  
385 Gemahl 62½ Fűki (4) 0  
473 Excellenz 49 Seltenr.(25) 0  
467 Lágýad 42½ Murin (4) 0  
631 Kadi 38 Vondra (25) 0  
Nyakh., 3 h. 1.15. 10:124.  
(Eleonore és Excellenz)  
10:29. 13. 20. A győztesre  
ajánlat nem történt. 8000.  
1920. 920 K. (Bohrn.)

**641** V. Gátverseny. 2800 m.

- 635 Nora 66½ Ném. F. (8) 1  
Royal Lancer—Nevermore

635 Principal 63<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Gyürü (1<sup>1</sup>/<sub>4</sub>) 2  
 Kipárolgó 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gimpl(4) †  
 506 Fumor 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gyurgy.(20) †  
 635 Marsch. Hindenburg 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Szabó B. (4) 0  
 635 Connie 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Mihalov.(12) 0

1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h., 2 h. holtverseny a  
 harmadik helyre 3.12. 10:90.  
 10:22. 14. 12.000, 2900. 650 K  
 a két harmadik mindegyiké-  
 nek. (Hesp E.)

**642 VI Handikap. 1400 m.**

514 Kártyás II. 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Mihalovics (10) 1  
 Pardon—Eljen  
 514 Hogy-hogy 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Krüll(8) 2  
 636 Cornette 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Fűki (14) 3  
 636 Bank 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Braunst. (8) 4  
 48 Shogun 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Schejbal (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 0  
 493 Renyhe 54<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Schnell.(10) 0  
 263 Morla 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szabó Gy.(16) 0  
 636 Mismás 46 Komoly (16) 0  
 514 Ó te 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Vondra (6) 0  
 502 Garam 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Zsivk. (10) 0  
 478 Salvia 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Hofb. (8) 0  
 631 Szamóca 40<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Takács I. (20) 0  
 486 Canada 39<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Reinwald K. (16) 0  
 509 Szerelem 40 Pfann (16) 0  
 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h., nyakh. 1.30. 10:68.  
 (Kártyás II. és Cornette)  
 10:58. 37. 58. 10.000, 2410, 1110  
 K. (Molnár L. alezr.)

**Harmadik nap. Szept. 16.**

**643 I. Rákospalotai dij. 1400 m.**

631 Nyalka 45 Mart. (2) 1  
 Horkay—Nagyszerű  
 636 Csikszereda 54 Hofb.(6) 2  
 510 Kaballa 56 Richter (3) 3  
 638 Ignorant 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Schnell.(4) 4  
 631 Boes.meg 44 Pospisil(16) 0  
 514 Asiago 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szabó J. (8) 0  
 Bizt. fejh. 3 h. 1.30<sup>1</sup>/<sub>5</sub>.  
 (Kézzel mérve.) 10:28, 10:17,  
 23. 12.000, 2900. 1400. (Ka-  
 posi.)

**644 II. Háromévesek gátver-  
 seny-handicapja, 2400 m.**

633 Micike 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Böde (12) 1  
 Mindig—Mädchen f. Alles  
 633 Vigalom 68  
 Szabó B. (1<sup>3</sup>/<sub>4</sub>) 2  
 639 Delnő 59 Gimpl (8) 3  
 633 Vicispán 56 Rojik (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 4  
 636 Miss Veles 54  
 Schnell. (40) 0  
 639 Susan 56 Hauser V. (33) 0  
 639 Tuskó 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Mihal. (6) 0  
 Tuskó megvált lovasától,

Miss Veles elbukott. Bizt.  
 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h., 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub> h. 2.49. (Kézzel  
 mérve.) 10:116, 10:23, 14, 19.  
 10.000, 2400, 1110. (László A.)

**645 III. Akadályverseny. 4800 m.**

631 Szerencse 61 Böde (4) 1  
 Kahlenberg—Szemérmes  
 632 Intéző 61<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gimpl (16) 2  
 632 Csendes 69<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Gyurgy. (8) 3  
 632 Galla 70<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Rybensky(2) 4  
 632 Suhogó 61 Ném. F. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 0  
 632 Galone 61<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Hauser V. (16) 0  
 Könnyen 2 h, 1 h. 6.25<sup>3</sup>/<sub>5</sub>.  
 (Kézzel mérve.) 10:45. 10:26.  
 44. 12.000, 2900, 1400.  
 (Reeves H.)

**646 IV. Handicap. 2400 m.**

478 Kerréna 38  
 Takács I. (16) 1  
 Wool Winder—Kevéssel  
 639 Gyepre fanka 43  
 Szabó Gy. (10) 2  
 636 Habakuk 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Szabó L. (5) 3  
 635 Podmelec 38 Popa (16) 4  
 642 Kártyás II. 55<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Haus. V. (3) 0  
 638 Selica 54<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Schnell. (14) 0  
 630 Csusza 53 Schejbal (8) 0  
 636 Favorite 48 Pusztér (4) 0  
 636 Gustav 46 Fűki (20) 0  
 642 Szerelem 38 Reinw.(12) 0  
 Könny. 3 h, 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 2.32<sup>3</sup>/<sub>5</sub>.  
 10:207. 10:44, 27. 21. 10.000,  
 2410, 1110. (Krause.)

**647 V. Gátverseny. 2800 m.**

358 Dudu 64<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Hutfl. (4) 1  
 Gaga—Elegie  
 641 Principal 64<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Hauser V. (6) 2  
 635 Thurzó 62<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gyürü (3) 3  
 635 Queda 65<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gimpl (4) 4  
 641 Kipárolgó 61<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Tóth L. (14) 0  
 641 M. Hindenburg 59<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Szabó B. (12) 0  
 397 Kitty 62<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Böde (8) 0  
 641 Nora 66<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Ném. F. (10) 0  
 Küzd. fejh. fejh., fejh. 3.09.  
 (Kézzel mérve.) 10:57. 10:17.  
 16, 14. 12.000, 2900, 1400.  
 (Krause.)

**648 VI. Nyeretlen ketévesek  
 handicapja. 1200 m.**

501 Vipidia 55 Schnell. (3) 1  
 Horkay—Volante  
 495 Driva 57 Schejbal. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 2  
 507 Magda 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Fűki (20) 3  
 465 Repkény 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Kom. (8) 4

461 Bubi II. 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Hauser V. (20) 0

504 Varázsfluvola 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Kvarik (33) 0

513 Dajka 54<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Mart. (10) 0

501 Djilvékiar 52 Puck (12) 0

491 Pető 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haselb. (50) 0

634 Sudribunkó 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Rojik (20) 0

637 Helia 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Tóth L. (14) 0

Sudribunkó állva maradt a  
 startnál. Ig. könny. 3 h. 3  
 h. 1.15<sup>3</sup>/<sub>5</sub>. (Kézzel mérve.)  
 10:32. 10:15. 15. 34. 10.000,  
 2410, 1110. (Hitch.)

**Negyedik nap. Szept. 19.**

**649 I. Tatai dij. 2000 m.**

638 Matuska 56 Schejbal.(1<sup>3</sup>/<sub>4</sub>) 1  
 Maxim—68 Fenék  
 638 Boroevic 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Selt. (10) 2  
 631 Guzla 49 Rojik (8) 3  
 638 Marika 60 Schnell.(3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 4  
 643 Asiago 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub> SzabóJ.(10) 0  
 3 h., 1 h. 2.08<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:23, 10:16,  
 42, 12.000, 2900, 1400 K.  
 (Kaposi)

**650 II. Eladók versenye 1200 m.**

640 Gemahl 54 Fűki F.(1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>r.) 1  
 Delaunay—Mirka  
 640 Vidu 43 Hofbauer (10) 2  
 398 Miriflore 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haselb.(6) 3  
 646 Szerelem 46 Braunst.(4) 4  
 640 Excellenz 54<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Tóth A. (16) 0  
 4 h. 2 h. 1.13<sup>3</sup>/<sub>5</sub>. 10:14 (Ge-  
 mahl és Vidu). 10:16, 23. ▲  
 győztesre ajánlat nem tör-  
 tént. 8000, 1040, 940 K.  
 (Molnár L. alezr.)

**651 III. Alagi handicap. 1.000 m.**

496 Orphelia 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Schnelllein (16) 1  
 Prince Olaf—Langden lass  
 642 Hogy-hogy 47<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Szabó L. II. (3) 2  
 642 Cornette 55 Schejbal (3) 3  
 12 Sinnfein 46<sup>1</sup>/<sub>2</sub> (16) 4  
 646 Kártyás II. 49<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
 Fűki F. (16) 0  
 636 Pandur 48<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Mihal. (6) 0  
 640 Kuvik 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haselb.(16) 0  
 642 Mismás 42<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Kom. (12) 0  
 243 Loloma 38 Blasek F.(20) 0  
 640 Lágjad 38<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Pópa (20) 0  
 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h., 2 h. 1.32. 10:135, 10:26,  
 13, 15. 15.000, 3410, 1910 K.  
 (Gombolai)

**652** IV. Akadályverseny-  
handicap. 4000 m.

- 632 Ifjasszony 58 Ryb. (3) 1  
Slieve Gallion—Nénéma.  
645 Intéző 65<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gimpl (6) 2  
645 Szerencse 70<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Böde (4) 3  
645 Csendes 71 Gyurgy. (4) 4  
453 R. F. 57 Gyürü (6) 0  
647 Dudu 69 Hutflesz (6) 0  
647 Nóra 67 Németh F. (12) 0  
645 Galone 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Boeski. (16) 0

4 h. 2 h. 5.09<sup>1</sup>/<sub>5</sub> 10:45. 10:16.  
19. 19. 12.000. 2880. 1380 K.  
(Bohrn).

**653** V. Eladó kétévesek  
handicapja. 1200 m.

- 637 Hoppy 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Tak. B. (14) 1  
Öreglak—Heronshav  
513 Vakmerő 50 Martin. (3) 2  
637 Sempronia 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (2) 3  
648 Repkény 40<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Reinwald K. (8) 4  
634 Kemenate 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Mur. (8) 0  
648 Sudribunkó 42 Hutt. (20) 0  
491 Ime 42 Fűki F. (25) 0  
634 Manillia 41<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Takács J. II. (20) 0  
648 Pető 42<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haselb. (50) 0  
495 Fox-Trot 40<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó I. (20) 0

- 634 Borovicska 41  
Hofbauer (16) 0

- 648 Helia 38<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Vondra (16) 0  
Nyakh., fejh. 1.15<sup>2</sup>/<sub>5</sub>. 10:133.  
10:22. 14. 13. 8000. 1920. 920 K.  
Sudribunkó az indításnál áll-  
va maradt. A győztesre aján-  
lat nem történt. (Szemere K.)

**654** VI. Háromévesek gát-  
versenye. 2400 m.

- 639 Helyre Kata 62<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Böde (12) 1

- Rascal—Ariette  
644 Vigalom 64  
Szabó B. (1<sup>1</sup>/<sub>4</sub>) 2

- 633 Szélesség 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Tóth L. (40) 3

- 644 Delnő 59<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Gimpl (8) 4  
160 Blonde 58<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Hutfl. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 0  
644 Miczike 60 Boeski (8) 0

2 h. 3/4 h. 2.42<sup>3</sup>/<sub>5</sub>. 10:96. 10:25.  
14. 12.000. 2900. 1400 K.  
(Reeves H.)

**Alag**

(Magyar-Lovaregylet.)

Őszi elő-meeting.

**Első nap. Szept 22,****655** I. Eladóverseny. 1600 m.

- 650 Gemahl 49 Schejb. (P.) 1  
Delaunay—Mirka  
651 Loloma 37 Blazsek (10) 2  
6509 Maclura 44<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Csiszár J. (14) 3  
640 Hadvezér 44 Steck. (10) 4  
642 Renyhe 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Esch (5) 0  
486 Vándorló  
T. Csizs J. (10) 0  
646 Csusza 52 Szokolai (6) 0  
510 Percival 44<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Fűki (20) 0  
646 Selica 55 Nagy G. (10) 0  
640 Eleonore 39  
Reinwald K. (10) 0

3 h. nyakh. 1.46<sup>3</sup>/<sub>5</sub>. 10:22.  
10:16. 50. 39. 12.000. 3510. 1110  
K. A győztesre ajánlat nem  
történt. (Molnár L. alezr.)

**656** II. Kétévesek versenye.  
1100 m.

- 512 Androclus 55  
Nagy G. (1<sup>1</sup>/<sub>3</sub>) 1  
Rascal—Alpenveilchen  
504 Lazzarone 55 Pretzn. (6) 2  
500 Léda II. 54 Schejb. (1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 3  
482 Istenadta 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szok. (6) 4  
Dárido 53<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Tóth B. (16) 0  
1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. röv. fejh. 1.10<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:20.  
10:14. 25. 20.000. 5850. 1850 K.  
(Hitch.)

**657** III. Kísérleti verseny.  
900 m.

- 494 Bamschabl 57 Esch (4) 1  
Wool Winder—Barnabimbó  
496 Napkelet 55<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Pretzner (2) 2  
512 Kaballa 55<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Sajdik (4) 3  
643 Mamlasz 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Schejbal (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 4

505 Allamtitkár 50<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szokolai (5) 0  
1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 1 h. 0.56<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:58. 10:20.  
17. 40.000. 11.700. 3700 K.  
(Ifj. Mravik.)

**658** IV. Kétévesek handicapja  
900 m.

- 500 Balsors 48<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Szok. (P.) 1  
Kokoro—Bona  
507 Szattyán 59<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Pretzner (8) 2  
507 Maruja 47<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Haar (8) 3  
492 Livorno 51 Schejbal (8) 4  
482 Rutilla 59 Nagy G. (2) 0  
504 Racker 56 Esch (8) 0  
504 Réka 48 Szabó L. II. (10) 0  
507 Putnik 41 Szabó Gy. (33) 0  
3 h. 2 h. 0.56<sup>2</sup>/<sub>5</sub>. 10:22. 10:16.  
24. 27. 15.000. 5350. 1850 K.  
(Gr. Pejacevich)

**659** V. Handicap. 1800 m.

- 612 Hocuspocus 40<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 1  
Sly Fox—Custom  
506 Vadászkaland 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Pretzner (1<sup>1</sup>/<sub>4</sub> r.) 2  
612 Babus 43 Stecker (6) 3  
651 Lágymad 39 Murin (16) 4  
2 h. 7 h. 1.56. 10:37. 10:14. 12.  
15.000. 5350. 1880 K. (Gombolai)

**660** VI. Welter-handicap.  
1300 m.

- 643 Nyalka 54 Szok. (2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 1  
Horkay—Nagyszerű  
509 Mátyásföld 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Haar (6) 2  
646 Habakuk 43<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Szabó L. II. (6) 3  
502 Suskus 52<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Schejb. (10) 4  
651 Cornette 57<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Hauser W. (10) 0  
508 Humanistin 54<sup>1</sup>/<sub>2</sub>  
Puszter (14) 0  
514 Penditő 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Nagy G. (6) 0  
651 Pandur 51 Mihalov. (10) 0  
322 Ekkehard 52 Vivian (16) 0  
636 Schampus 47 Week. (10) 0  
514 Falstaff 48 Sajdik (6) 0  
642 Ó-te 42<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Wondra (10) 0  
642 Garam 41 Takács B. (10) 0  
2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> h. 2 h. 1.24<sup>1</sup>/<sub>5</sub>. 10:34. 10:18.  
21. 26. 12.000. 4380. 1380 K.  
(Kaposi.)

A Bookmakerek Központi  
Fogadó Irodájának Fiókja

VI., Andrassy-ut 45.  
Telefon 63—35.